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YBaxaemsniit ITeTs! BeposiTHee Bcero, 3To MposiBieHre 0alaHOMOCTUTA - BOCIIAJIEHKE T'OJIOBKU
II0JIOBOTO YJIieHa U KpalHew MIoTH. [d yTouHeHus auaruo3a Bam Heo0xomuMo o0CIeqoBaThC:
chaTh OOIMI aHAIN3 MOYHM, TOCEB MOYX Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. A TOKa,
yTOOBI yOpaTh SIBJIEHUS 6AIaHOMIOCTHUTA, MOXKHO ITOeIaTh BAHHOYKHM C IIePMAaHTaHATOM KaJlus
(MapranIoBKa - c1a60-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeTr0 CMa3kBaTh TOJIOBKY ITOJIOBOTO
yneHa Ma3bio AYPOBUH. XoTs B aHHOTauuu K "AypoOuHy" HalucaHO COBCEM [IPyroe, HO OHa
COMEPKUT aHTUOMOTUK TPUKJIIO3aH, TPOTUBOBOCIAIUTENIEHOE CPEICTBO MTPEOHU30JI0H,
00e300TMBAIOIIUY KOMIIOHEHT TUO0KanuH. MoxeTe MPUMEHSTh IPOTUBOBUPYCHEIE Ma3u. JTa Ma3b
obnagaeT OYeHb XOPOIIUM PaHO3aKUBIISIONINM IeHCTBEM UMEHHO ITPH MTOBPEXKIEHUN CITU3UCTHIX
obosoyek. [TomoxuTenbHBIN 3D(EKT OT TeUeHus He OOJIZKEeH MPEeNsTCTBOBATh IOCEIIEHHI0 Bpaya.
Ynauu!



